قواكم الله جميعاً بصراحة مجهود تشكرون عليه الله يعطيكم الصحة والعافية
عندي كم سؤال ولا عليكم امر
اذا توصلت الى التحل كما هو في الجدول ادناه

في القيد الاول 
	X1
	0
	40

	X2
	20
	0



في القيد الثاني 
	X1
	0
	40

	X2
	20
	0


والسؤال كما هو
القيد الاول يتقاطع من محور x1   في النقطة ؟
(0,30)
(40,0)
(40,0)
(0,40)

السؤال الي متمشكل فيه انو كيف نقراها عمودي والا افقي وهل من تحت الى فوق او من فوق الى تحت 
ما ادري اذا وضح السوال و لا
[bookmark: _GoBack]الي اقصده هل نقراه مثل ما هو موضح باللون الازرق او ومثل ما قو موضح باللون الخضر 
